



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/8/4

گورنر HOCHUL نے ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بیل اسلپ کھولنے کا اعلان کیا ہے کیونکہ بفلو کی بیرونی بندرگاہ پر گرین کا اہتمام منایا جا رہا ہے

یہ پروجیکٹس بفلو کے آبی کنارے پر رونق اور عوامی رسائی میں اضافہ کریں گے

ٹرمینل B تقریبات مرکز کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

بیل اسلپ میں بہتریوں کے اقدامات کے پروجیکٹ کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج بفلو میں بیرونی بندرگاہ پر ٹرمینل B تقریبات مرکز اور حال ہی میں بہتر بنائے گئے بیل اسلپ کے کھلنے کا اعلان کیا ہے۔ ایری کینال بندرگاہ ترقیاتی کارپوریشن کے یہ دونوں پروجیکٹس رہائشیوں اور سیاحوں کو بیرونی بندرگاہ کی تمام سہولیات اور پُرکشش مقامات تک رسائی حاصل کرنے اور لطف اندوز ہونے کے نئے طریقے فراہم کرتے ہیں۔ آج کا اعلان مغربی نیو یارک میں رونما ہونے والے نایاب مکمل سورج گرہن کے ساتھ اتفاقاً طور پر بیک وقت سامنے آیا ہے، جو ایک ایسا واقعہ ہے جس کے بارے میں توقع کی جا رہی ہے کہ اس کی وجہ سے عوامی جم غفیر کی توجہ بفلو آبی کنارے کی طرف بھی مبذول ہو گی۔

"ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بیل اسلپ میں بہتریوں کے اقدامات کا پروجیکٹ، ہماری بفلو کے بیرونی بندرگاہ کی انقلابی تبدیلی کے اگلے مرحلے کا اشارہ ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "وہ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کریں گے کہ مغربی نیو یارک کے رہائشیوں کی کئی نسلیں وہاں کے تمام قدرتی حسن اور تفریحی مواقع کے ساتھ آبی کنارے سے لطف اندوز ہوتی رہیں گی۔ یہ بالکل برمحل ہے کہ ہم ان مقامات کا اسی دن افتتاح کر رہے ہیں جب ہم ایک مکمل سورج گرہن - یعنی کئی نسلوں بعد رونما ہونے والے مظہر کا مشاہدہ کر رہے ہیں۔"

\$13 ملین لاگت کے ٹرمینل B تقریبات مرکز کے ذریعے (جس کی تصاویر [یہاں](#) دیکھی جا سکتی ہیں) ایک خالی بنیادی ڈھانچے کی بحالی کے کام اور موجودہ پارکنگ استعمال کرتے ہوئے ایک نیا بیرون خانہ تقریبات مرکز اور آس پاس کی کھلی جگہ بنائی جائے گی، جبکہ 7 ایکڑ پر مشتمل آلودہ املاک حاصل کر لی جائے گی تاکہ جھیل کے نئے نظاروں تک مزید عوامی رسائی ممکن بنائی جا سکے۔ اس پروجیکٹ کے ذریعے موجودہ 100,000 مربع فٹ بند ڈھانچے کو کھلی ہوا والے ایک ڈھانچے میں تبدیل کر دیا گیا ہے جس میں چھتری والا ایک اسٹیج پیش کیا جا رہا ہے جسے پرفارمنسز، غیر منافع بخش تقریبات اور ثقافتی تنظیموں کے لیے استعمال کیا جائے گا۔ تقریب والے ڈھانچے کی بنیاد کے ساتھ، نئے زمینی منظر نامے کی تزئین و آرائش کی بنیادیں اور سیڑھیاں شامل کی گئی ہیں تاکہ رسائی میں بہتری لائی جا سکے۔ اسفالٹ والی موجودہ گاڑی چلانے کی سطح کی تزئین و آرائش کی گئی تھی، جس میں ڈھلوان والے لان کے ارد گرد ایک ثانوی پیدل راستہ شامل کیا گیا تھا، جو جھیل کنارے موجودہ تقریبات والے لان اور گردش راستے سے منسلک تھا۔ اس جگہ کی روشنی اور حفاظتی اقدامات اس ڈھانچے کے قریب اور مرکزی داخلے کی طرف جانے والے پیدل چلنے والوں کے راستوں کے ساتھ نصب کیے گئے تھے۔ ماضی میں یہ جگہ اسٹوریج کی سہولت گاہ کے طور پر استعمال کی جاتی تھی، یہ پہلا ہی موقع ہے جب ٹرمینل B کو 1967 کے بعد عوام کے لیے قابل رسائی بنایا گیا ہے۔

اس جگہ پر مقامی رہائش گاہوں کے ساتھ ایک ڈھلوان والا لان بھی بنایا گیا ہے، جس سے قدرتی ماحول پیدا ہوتا ہے۔ ڈھلوان والے اس لان کے اندر ایک نظر انداز شدہ ڈیک موجود ہے جو پانی پر مرکوز کیا گیا ہے۔ ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ کے ضوابط کے بعد اس پروجیکٹ کے پورے مقام پر مٹی کے حالات بہتر بنائے گئے ہیں۔ نئے درخت، جھاڑیاں اور گھاس کا میدان شامل کیا گیا ہے تاکہ ہجرت کرنے والے اور گھونسلے بنانے والے پرندوں کی معاونت کی جا سکے۔

\$5 ملین کا بیل اسلپ کی بہتری کا یہ پروجیکٹ (جس کی تصاویر [یہاں](#) دیکھی جا سکتی ہیں) بفلو کی بیرونی بندرگاہ میں بہت سی دیرینہ مطلوبہ سہولیات کا اضافہ کرے گا، جس میں ایک عوامی بیت الخلاء کی عمارت اور مرکزی مقام پر ایک اضافی پارکنگ شامل ہے۔ بیل اسلپ کے سامنے، بیت الخلا کی عمارت کے ایک طرف بیٹھنے کی جگہ بنائی گئی ہے۔ بیل اسلپ پر جھانک کر دیکھنے کا ایک نیا ڈیک بھی عوام کے لیے پانی کے کنارے کے قریب جانا ممکن بناتا ہے اور پیدل چلنے والوں اور موٹر سائیکل سواروں کے راستوں میں قدرے ترمیم کی گئی ہے تاکہ فہرمان بولیوارڈ کو کنکشن فراہم کیا جا سکے۔ اس مقام کے ایک بڑے حصے میں مٹی میں کی گئی ترمیم اور زمین کی تزئین و آرائش کی بہتری شامل ہے، جس میں جنگل، چراہ گاہیں، گھاس کے میدان اور پولینیٹر فیلڈز شامل ہیں۔

موسم گرما 2024 کی تقریبات، کینال کے کنارے پر شیڈول کی گئی ہیں اور buffalowaterfront.com پر بیرونی بندرگاہ کا شیڈول جلد شائع کر دیا جائے گا۔ ٹرمینل B پر بیرونی بندرگاہ براہ راست! 24 مئی کو Chappel Roan کے ساتھ آغاز کر دیا جائے گا۔

ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بیل اسلپ کے لیے، نیاگرا پاور پروجیکٹ کے آپریشن سے منسلک دوبارہ لائسنس دینے کے معاہدوں کے ذریعے، نیویارک بجلی کی اتھارٹی کی طرف سے فنڈنگ کی گئی ہے۔ NYPA نے نیاگرا پاور پروجیکٹ کے لیے بفلو اور ایری کاؤنٹی کے دوبارہ لائسنسنگ سیٹلمنٹ کے معاہدے کے جزو کے طور پر مئی 2012 میں پارک کے لیے زمین ECHDC کو منتقل کی تھی۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "بیرونی بندرگاہ کے ان خوش آئند اضافی اقدامات سے مغربی نیو یارک کے سب سے پُرلطف مقامات میں سے ایک کی رونق کے علاوہ، عوامی رسائی اور بھی زیادہ بڑھ جائے گی۔ بفلو آبی کنارے کے لیے گورنر Hochul کے وژن کو مزید آگے بڑھاتے ہوئے، یہ موسم گرما، اس بیرونی بندرگاہ میں ایک ایسا موسم ثابت ہو گا جس سے محروم نہیں رہنا چاہیے۔"

ECHDC کی صدر Joan Kesner نے کہا، "ہم عوام کو ان دو خوبصورت نئی منزلوں پر خوش آمدید کہتے ہیں جو سٹی کو بفلو کے آبی کنارے سے مزید مربوط کرتی ہیں۔ خواہ آپ کنسرٹ میں شرکت کرنا چاہتے ہوں، یا پانی کے کنارے ٹہلنے یا پُرسکون خلوت نشینی سے لطف اندوز ہونے کے خواہاں ہوں، گورنر Hochul کی انتظامیہ ہمارے آبی کنارے کو وسعت دینے اور اسے ہر ایک کے لیے لطف اندوز ہونے کی ایک جگہ بنانے کے لیے سخت محنت کر رہی ہے۔ بہتری کے یہ اقدامات کینال سائیڈ اور بیرونی بندرگاہ پر حال ہی میں مکمل ہونے والے یا زیر تعمیر پروجیکٹس پر استوار ہیں۔"

NYPA کے صدر اور بفلو کے رہائشی John R. Koelmel نے کہا، "نیاگرا پاور پروجیکٹ کے آپریشن سے منسلک دوبارہ لائسنسنگ معاہدوں کے ایک حصے کے طور پر، NYPA کی فنڈنگ ہی بفلو کے آبی کنارے کی نئی ترقی میں مدد کر رہی ہے، جو گورنر Hochul کی قیادت کے تحت ایک اعلیٰ درجے کی علاقائی منزل مقصود کے طور پر ابھر کر سامنے آیا ہے۔ ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بہتریوں کے نئے اقدامات والا بیل اسلپ، بفلو کی بیرونی بندرگاہ میں تازہ ترین اضافہ ہیں اور اس علاقے میں کہیں بہتر رسائی اور اضافی سہولیات فراہم کریں گے، جس کے نتیجے میں مغربی نیو یارک کے شہریوں اور ان کے خاندانوں کے لیے تفریحی مواقع اور تقریبات سے فائدہ اٹھانا مزید آسان ہو جائے گا۔"

آج کا یہ افتتاح، بفلو آبی کنارے کے سلسلے میں ان کے اعلانات کے ایک سلسلے میں تازہ ترین سنگ میل کے طور پر، بفلو کا آبی کنارہ اور اس کی ترقی کا کام گورنر Hochul کے لیے ترجیحات میں شامل ہیں۔ ولکسن پوائنٹ بہتری کے اقدامات کا یہ پروجیکٹ، موسم خزاں 2023 میں شروع کیا گیا تھا، جس میں سیاحوں کے مزید حفاظتی اقدامات

شامل ہیں، جیسے کہ پارکنگ کو پانی سے دور لے جانا اور اس مقام کے پیدل چلنے والوں کے راستے سے کچھ فاصلے پر منتقل کرنا شامل ہے۔ اس پروجیکٹ میں خوراک سروس کی ایک نئی عمارت، بیت الخلاء، اور کھلے آسمان تلے بیٹھنے کا ایک نیا علاقہ جو کہ یا تو آنگن پر ہو یا ساحل سمندر کی ترتیب کے اندر ہو، شامل کیا جائے گا۔ اس نئے ڈیزائن میں اس جگہ کی موجودہ پگڈنڈیوں کو پانی کے کنارے کے قریب منتقل کرنے اور بلند کرنے کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ قدرتی انواع کے پودے لگانے، سر سبز چپے بنانے، گھاس کے میدان اور پولینیٹر فیلڈز بنانے کے ساتھ اس مقام کے اندر ہی زمینی مظرنامے میں بہتری لائی جائے گی۔ تعمیر کے دوران، عوام کو ولکسن پوائنٹ تک محدود رسائی حاصل ہو گی۔ ولکسن پوائنٹ بہتری کے اقدامات کا پروجیکٹ 2025 میں مکمل ہونے کے اعتبار سے شیڈول کیا گیا ہے۔ خاکے [یہاں](#) دیکھیں۔

ریاستی سینیٹر Tim Kennedy نے کہا، "ٹرمینل B تقریبات مرکز، بفلو کی بیرونی بندرگاہ کے لیے طویل مدتی وژن میں ایک اور سرمایہ کاری ہے اور اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ ہمارے آبی کنارے کو اس کی بھرپور صلاحیت بخشی جائے۔ کھلے آسمان تلے اس جگہ میں موجود قدرتی مناظر شامل کیے گئے ہیں، اور اس سے بیرون خانہ تفریح کا ایک تجربہ پیدا ہوتا ہے جیسا کہ کوئی دوسرا مشکل ہی ہو گا۔ جو کہ کنسرٹس اور تقریبات کے پس منظر کے طور پر کام آئے گا، اور ہر سال لاکھوں نئے سیاحوں کو اپنی طرف متوجہ کرے گا۔"

رکن اسمبلی Jon D. Rivera نے کہا، "میں نے اپنے شہر کی بیرونی بندرگاہ کے ساتھ ہی عوامی طور پر قابل رسائی اراضی کے دوبارہ حصول کی پُر زور وکالت کی ہے، اور ٹرمینل B تقریبات مرکز کا افتتاح اور بہتر کردہ بیل اسلپ اس سلسلے کا ایک شاندار تسلسل ہے۔ یہ نیا تقریبات مرکز پہلے سے ایک خالی ڈھانچے میں ردوبدل کرتے ہوئے اسے دوبارہ استعمال میں لاتا ہے اور ہمارے آبی کنارے کے مزید کچھ حصے کو عوام الناس کے لیے کھولنے کے لیے سات ایکڑ حاصل کیے گئے ہیں۔ کینال سائیڈ اور بیرونی بندرگاہ پر موسم گرما کے پروگرامز کے ایک مکمل سلسلے کے ساتھ، بفلو اپنے سب سے بڑے قدرتی خزانے اور اثاثے کو مکمل طور پر استعمال میں لانے کی راہ پر گامزن ہے۔ میں ایری کینال ہاربر ڈویلپمنٹ کارپوریشن، نیو یارک بجلی کی اتھارٹی اور گورنر Hochul کی ہمارے علاقے کے آبی کنارے کے ساتھ ترقیاتی کام کے مسلسل عزم پر شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

سٹی آف بفلو کے میئر Byron Brown نے کہا، "بیرونی بندرگاہ پر ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بیل اسلپ کے افتتاح کو دیکھ کر خوشی ہو رہی ہے۔ یہ ہمارے فروغ پاتے ہوئے آبی کنارے میں شاندار اضافے ہیں۔ میں گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ بفلو کی ترقی کے لیے انہوں نے مسلسل معاونت کی ہے۔"

ایری کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Mark C. Poloncarz نے کہا، "نئے ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بیل اسلپ میں ہونے والی یہ دلچسپ پیش رفت، آنے والے گرمی کے مہینوں کے عین موقع پر ہو رہی ہے اور یہ ایک یقینی بات ہے کہ بیرونی بندرگاہ میں یہ ایک خوش آئند اضافہ ہو گا۔ آبی کنارے تک رسائی میں اضافہ کرنا اور سیاحوں کو پانی کے کنارے پر اپنے وقت سے لطف اندوز ہونے کے لیے ضروری سہولیات فراہم کرنا ایسی سرمایہ کاریاں ہیں جو زندگی کے معیار میں بہتری لاتی ہیں اور سب کے لیے بہترین تجربات کا احساس پیدا کرتی ہیں، اور اس طرح کے پروجیکٹس کی مسلسل حمایت پر میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

بفلو کامن کونسل کے صدر Christopher P. Scanlon نے کہا، "ٹرمینل B تقریبات مرکز اور بیل اسلپ کی بہتری کے پروجیکٹ کا افتتاح بفلو کے آبی کنارے کے لیے ایک دلچسپ سنگ میل ہے، جس کے نتیجے میں رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے رونق اور عوامی رسائی میں اضافہ ہو گا۔ ٹرمینل B تقریبات مرکز کے افتتاح جیسے، زیر تکمیل پروجیکٹس ہمارے شہر میں کئی ملین ڈالر کی اہم سرمایہ کاریوں کی نمائندگی کرتے ہیں، جو ثقافتی تقریبات، بیرون خانہ تفریح، اور بیرونی بندرگاہ کے قدرتی حسن سے لطف اندوز ہونے کے نئے مواقع فراہم کرتے ہیں۔ میں گورنر Hochul اور اس میں شامل تمام لوگوں کو سراہتا ہوں کہ وہ ہمارے آبی کنارے میں نئی زندگی پیدا کرنے اور ایسی جگہیں تخلیق کرنے کی خاطر لگن رکھتے ہیں جن کے نتیجے میں آنے والی نسلیں لطف اندوز ہوں گی۔"

ایری کینال بندرگاہ ڈویلپمنٹ کارپوریشن کے بارے میں

ایری کینال بندرگاہ ڈویلپمنٹ کارپوریشن (Erie Canal Harbor Development Corporation, ECHDC) ایک نو رکنی بورڈ کے زیر انتظام ہے جو سات ووٹنگ ڈائریکٹرز اور دو غیر ووٹنگ، سابقہ ڈائریکٹرز پر مشتمل ہے۔

سات ووٹنگ ڈائریکٹرز کو ریاست نیو یارک کے گورنر کی جانب سے نامزد کیا جاتا ہے اور انہیں ریاست نیو یارک اربن ڈیولپمنٹ کارپوریشن d/b/a ایمپائر اسٹیٹ ڈیولپمنٹ، ECHDC کے واحد شیئر ہولڈر کے طور پر مقرر کرتا ہے۔ دو غیر ووٹنگ، سابقہ ڈائریکٹرز کے عہدے ایری کاؤنٹی کے ایگزیکٹو اور بفلو شہر کے میئر کے پاس ہوتے ہیں۔

ریاست کی مرکزی اقتصادی ترقیاتی ایجنسی ایمپائر اسٹیٹ ڈیولپمنٹ کے ذیلی ادارے کے طور پر، ایری کینال بندرگاہ ڈیولپمنٹ کارپوریشن، کینال سائڈ، اوہائیو اسٹریٹ کوریڈور اور بیرونی بندرگاہ میں بنیادی ڈھانچے اور عوامی سرگرمیوں کی تشکیل کی حمایت کرتی ہے اور ان کو فروغ دیتی ہے جو کہ اہم بڑے پیمانے پر، نجی سرمایہ کاری کو راغب کر رہی ہے اور مغربی نیو یارک میں رہائشیوں اور سیاحوں کے لئے واٹر فرنٹ کے لطف کو بڑھا رہی ہے۔ اس کا مطمع نظر مغربی نیو یارک کے واٹر فرنٹ میں نئی جان ڈالنا اور علاقے کے فخر، شہری اہمیت اور قدرتی حسن کی میراثوں کی بنیاد پر بفلو کی اقتصادی ترقی کو بحال کرنا ہے۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)